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Звіт 
міського голови 

щодо здійснення державної регуляторної політики 
виконавчими органами Вишневої міської ради у 2022 році

В умовах дії правового режиму воєнного стану одним із пріоритетних напрямків діяльності 
Вишневої міської ради є створення сприятливих умов для ведення бізнесу, що є запорукою 
економічної перемоги над ворогом. До таких заходів відноситься, у тому числі неухильне 
додержання виконавчими органами Вишневої міської ради процедури, передбаченої Законом 
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» при 
прийнятті та відстеженні результативності дії регуляторних актів, якими регламентується 
діяльність суб’єктів господарювання на території Вишневої міської територіальної громади.

Відповідно до вимог ст.7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності» план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у 
сфері господарської діяльності на 2022 рік, був затверджений рішенням Вишневої міської ради 
від 09.12.2021 р. №1-01/ХІ-8.

З метою систематизації регуляторних актів ведеться та своєчасно оновлюється реєстр 
власних регуляторних актів, який включає 6 регуляторних актів :

1. Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста 
Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської області, затверджено 
рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021 р. №01-01/УП8-6 ;

2. Про затвердження Положення про встановлення плати за користування земельними 
ділянками комунальної власності (оренда, суперфіцій, емфітевзис, сервітут) на території 
міста Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської області, затверджено 
рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021 р. №01-01/УІІ8-5 ;

3. Про встановлення місцевих зборів на території Вишневої міської територіальної 
громади, затверджено рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021 р. №1-01/УІІ8-3;

4. Про оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 
території Вишневої міської територіальної громади, затверджено рішенням Вишневої 
міської ради від 08.07.2021 р. №1-01/УІІ8-4;

5. Про встановлення ставок єдиного податку на території Вишневої міської територіальної 
громади, затверджено рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021 р. №1-01/УІІ8-2;

6. Про оподаткування транспортним податком на території Вишневої міської 
територіальної громади, затверджено рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021 р. 
№1-01/УІІ8-1.

У звітному періоді було переглянуто один регуляторний акт — рішення Вишневої міської 
ради від 08.07.2021 р. №01-01/УП8-6 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного 
податку на території міста Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської 
області» .

Відділом регулювання земельних відносин та екологічних питань Виконавчого комітету 
Вишневої міської ради було підготовлено проект рішення міської ради пов’язаний з 
регуляторною діяльністю «Про внесення змін до рішення Вишневої міської ради від 
08.07.2021 р. №1-01/ УІІ8-6 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 
території міста Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської області», яке було 
прийнято на сесії Вишневої міської ради від 09.06.2022 р. за № 1-01/ХУІІ8-15.



Відповідно до підпункту 12.3.8 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України на 
період дії воєнного чи надзвичайного стану сільські, селищні, міські ради та ради об’єднаних 
територіальних іромад , що створені згідно із законом та перспективним планом формування 
територій громад, мають право прийняти рішення про встановлення місцевих податків та/або 
зборів та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів без застосування 
процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності».

Також, на виконання ст.34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності» протягом року тривала співпраця між виконавчими органами 
Вишневої міської ради з Державною регуляторною службою спрямована на реалізацію засад 
державної регуляторної політики та опрацьовувались проекти регуляторних актів.

Разом з тим, повідомляю, що Державною регуляторною службою України 
від 10.02.2022 р. (вх.№3/01-1116 від 21.02.2022 р.) було надано роз’яснення, що проект 
рішення Вишневої міської ради VIII скликання Бучанського району Київської області «Про 
внесення змін до рішення XXXIII сесії Вишневої міської ради VIII скликання від 25.10.2018 р. 
№ 1-01/ ХХХПІ 7-2 «Про обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, 
слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Вишневого в нічний час» , не потребує 
реалізації процедур передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» , так як вищенаведений проект рішення Вишневої 
міської ради VIII скликання Бучанського району Київської області розроблений з метою 
приведення у відповідність до вимог чинного законодавства, а саме до постанови Верховної
ради України «Про утворення та ліквідацію районів».

Суб’єктам господарювання постійно надається консультаційна допомога з реалізації 
державної регуляторної політики у Вишневій міській територіальній громаді, приймаються 
зауваження та пропозиції до проектів регуляторних актів, чим досягається відкритість та 
прозорість регуляторної діяльності.

Виходячи із вищевикладеного, можна зробити висновок, що у цілому стан реалізації 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності в громаді визначив стійку 
тенденцію з впорядкування регуляторних процесів у відповідності до норм та вимог законів 
України.

Завданнями з питань здійснення регуляторної діяльності на 2023 рік є :
- підтримка діалогу між міською владою, суб’єктами господарювання, громадськими 
організаціями і об’єднаннями підприємців з питань регуляторної політики;
- врахування конструктивних пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання, їх 
об’єднань при прийнятті регуляторних актів;
- забезпечення системності та узгодженості прийняття регуляторних актів;
- недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів;
- неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог чинного законодавства, що 
визначає правові та організаційні засади реалізації державної регуляторної політики у сфері


